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УВЕДОМЛЕНИЕ

МУ «Управление архитектуры, строительства и жилищно-коммунального хозяйства администрации города Пятигорска» информирует жителей муниципального образования города-курорта Пятигорска о том, что в целях реализации в 2018-2024 годы на территории муниципального образования города-курорта Пятигорска мероприятий по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов и общественных территорий, в период с 28 октября 2019 года по 27 ноября 2019 года на территории муниципального образования города-курорта Пятигорска будет проведено общественное обсуждение проекта муниципальной программы города-курорта Пятигорска «Формирование современной городской среды» на 2018-2024 годы (далее – программа).

В целях проведения общественного обсуждения проекта программы, предложения по проекту программы могут быть поданы в электронном или письменном виде по форме согласно приложению к Порядку проведения общественного обсуждения муниципальной программы города-курорта Пятигорска «Формирование современной городской среды» на 2018-2024 годы, утвержденного постановлением администрации города Пятигорска от 14.09.2017 г. № 3825 «О мероприятиях по реализации приоритетного проекта «Формирование современной городской среды» в городе-курорте Пятигорске на 2018–2024 годы».

Срок приема предложений по проекту программы: с 28 октября по 27 ноября 2019 года.
Адрес для направления предложений: 357 500, Ставропольский край, г.Пятигорск, пл.Ленина, 2, МУ «Управление архитектуры, строительства и жилищно-коммунального хозяйства администрации города Пятигорска», каб. 605 (в рабочие дни с понедельника по пятницу с 10 часов 00 минут до 16 часов 00 минут, перерыв с 13 часов 00 минут до 13 часов 48 минут).
Адрес электронной почты: uasgkh@pyatigorsk.org Контактные телефоны: 8 (8793) 39-48-74/

Все предложения носят рекомендательный характер.

28 ноября 2019 года в 15 часов 00 минут в большом актовом зале администрации г. Пятигорска по адресу: г.Пятигорск, пл.Ленина, 2, (1 этаж) состоится общественное обсуждение с участием заинтересованных лиц для итогового обсуждения проекта муниципальной программы города-курорта Пятигорска «Формирование современной городской среды» на 2018-2024 годы с учетом поступивших предложений от заинтересованных лиц.

