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Господдержка на проведение капитального ремонта.

В случае, если ТСЖ накапливает средства на капитальный ремонт на специальном счетеМКД, то такое юридическое лицо может воспользоваться господдержкой на проведение капитального ремонта.
Государственная корпорация – Фонд содействия реформированию ЖКХ предлагает собственникам помещений в многоквартирном доме (МКД) компенсировать до 80% расходов на выполненный энергоэффективный капремонт или вернуть часть затрат на уплату процентов по кредиту для проведения капитального ремонта общего имущества в МКД.
Обязательные условия – МКД должен быть:
· включен в региональную программу капремонта 
· не моложе 5 лет и не старше 60 лет
· оснащен коллективными приборами учета энергоресурсов.
Правилах предоставления господдержки на проведение капитального ремонта в МКД, определены Постановлением Правительства РФ от 17 января 2017 г. №18 «Об утверждении Правил предоставления финансовой поддержки за счет средств государственной корпорации - Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства на проведение капитального ремонта многоквартирных домов».
Так, в 2022 году получателями субсидии стали такие ТСЖ как: ТСЖ «Автомобилист», ТСЖ «Вектор», ТСН «Виктория-78» и ТСЖ «Эврика-5». В рамках заключенных Соглашений итоговая сумма субсидий составит 2 951 983,05 руб.



