ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации города Пятигорска «Об утвержде-нии Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прием уведомлений о сносе объектов капитального строительства и 
уведомлений о завершении сноса объектов капитального строительства»

Проект административного регламента предоставления администра-цией города Пятигорска муниципальной услуги «Прием уведомлений о сносе объектов капитального строительства и уведомлений о завершении сноса объектов капитального строительства» в соответствии со статьями 55.30. 55.31 Градостроительного кодекса Российской Федерации разработан Управ-лением градостроительства администрации города Пятигорска в целях повы-шения качества исполнения и доступности муниципальной услуги, повы-шения эффективности деятельности администрации города Пятигорска.

Проект административного регламента устанавливает порядок инфор-мирования физических и юридических лиц, а также их представителей о муниципальной услуге, перечень необходимых для получения муници-пальной услуги документов, исчерпывающий перечень оснований для отказа в предоставлении муниципальной услуги, а также порядок и формы контроля за предоставлением муниципальной услуги и порядок обжалования действий (бездействия) и решений должностных лиц администрации района, осу-ществляемых (принимаемых) в ходе предоставления муниципальной услуги.

Административный регламент предоставления администрацией города Пятигорска муниципальной услуги «Прием уведомлений о сносе объектов капитального строительства и уведомлений о завершении сноса объектов капитального строительства» разработан в целях исполнения действующего законодательства.

Данный документ определяет сроки и последовательность действий (административных процедур) при осуществлении полномочий по приему уведомлений о сносе объектов капитального строительства и уведомлений о завершении сноса объектов капитального строительства, размещении их в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности го-рода-курорта Пятигорска, а также направлении уведомлений о таком размещении в региональный государственный строительный надзор.

Срок проведения обсуждения: с 23.09.2019 г. по 07.10.2019 г.

Срок приема предложений по проекту: с 23.09.2019 г. по 07.10.2019 г.

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в письменной форме по адресу: 357500, Ставропольский край, г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, каби-неты 605, 202, 208. Контактный телефон: 8(8793) 33-77-79.

Все предложения носят рекомендательный характер.

Начальник Управления градостроительства

администрации города Пятигорска
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