Несовершеннолетние осужденные, состоящие на учете в УИИ УФСИН России по Ставропольскому краю, попробовали свои силы в скальном виде спорта 

Возможность овладеть базовыми навыками скалолазов ребятам предоставили сотрудники УИИ с целью воспитания усердия, выносливости и силы, преодоления неуверенность в себе.

Совместно с председателем Ставропольского регионального отделения Общероссийского общественного благотворительного фонда «Российский благотворительный фонд «Нет алкоголизму и наркомании» Валерием Митрофаненко такую возможность им предоставили сотрудники психологической службы уголовно-исполнительной инспекции. 
Мероприятие состоялось на базе поисково-спасательного отряда МЧС России по Ставропольскому краю. Его провели инструкторы-волонтеры по альпинизму, которые в начале тренировки рассказали ребятам о мерах безопасности на скалодроме и провели разминку. Под контролем сотрудников МЧС ребятам представилась возможность попробовать себя в скальном виде спорта и овладеть базовыми навыками скалолазов. 
- Каждый из них стремился к максимальному результату, поэтому старался найти самый эффективный способ для достижения цели, вырабатывал для себя новые стратегии, -  комментирует психолог УИИ капитан внутренней службы Екатерина Николаева. 
По словам начальника УИИ подполковника внутренней службы Павла Штепы, все подобные мероприятия проходят под контролем ведомственных психологов для наибольшего результата по воспитанию необходимых для исправления качеств у подростков:
- Мы решили, что скальный вид спорта воспитывает такие качества как, сила, усердие и выносливость, помогает преодолеть неуверенность в себе. А подросткам важно принятие правильного решения в различных жизненных ситуациях, вне зависимости от общественного мнения, - подчеркнул он.
После спортивного мероприятия ребята делились впечатлениями, эмоциями и переживаниями, которые испытывали в начале тренировки.
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