ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления «Об утверждении порядка предоставления субсидий на возмещение части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с уплатой лизинговых платежей по договорам лизинга оборудования»

Настоящий документ утверждает: 
Порядок предоставления субсидий на возмещение части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с уплатой лизинговых платежей по договорам лизинга оборудования.

Получателями субсидии являются юридические лица (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальные предприниматели, зарегистрированные, поставленные на налоговый учет и осуществляющие деятельность в городе-курорте Пятигорске, относящиеся к  СМСП  в соответствии с Федеральным законом от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»
Субсидия предоставляется на возмещение части затрат, связанных с уплатой лизинговых платежей на приобретение оборудования, которое может использоваться в предпринимательской деятельности, в том числе: технические устройства, механизмы, транспортные средства (за исключением легковых автомобилей и воздушных судов), самоходная техника, станки, приборы, аппараты, агрегаты, установки, машины.

Срок проведения обсуждения: с 28.08.2017 г. по 01.09.2017 г.

Срок приема предложений по проекту: с 28.08.2017 г. по 01.09.2017 г.

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,    г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, каб. 433. 

Адрес электронной почты: yer@pyatigorsk.org
Контактный телефон:  8(8793) 39-13-88.
Все предложения носят рекомендательный характер.

