
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления «Об утверждении Порядка организации сбора и обработки информации о состоянии условий и охраны труда у работодателей, осуществляющих деятельность на территории города-курорта Пятигорска (о признании утратившим силу постановления администрации города Пятигорска от 09.10.2017 № 4460)».


Настоящий проект разработан в соответствии со статьями 212 и 216 Трудового кодекса Российской Федерации, Законом Ставропольского края от 11 декабря 2009 г. № 92-кз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Российской Федерации, переданными для осуществления органам государственной власти субъектов Российской Федерации, и отдельными государственными полномочиями Ставропольского края в области труда и социальной защиты отдельных категорий граждан», Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска,  -
  
Настоящий документ утверждает Порядок организации сбора и обработки информации о состоянии условий и охраны труда у работодателей, осуществляющих деятельность на территории города-курорта Пятигорска (о признании утратившим силу постановления администрации города Пятигорска от 09.10.2017 № 4460).
Срок проведения обсуждения: с 19.01.2021 г. по 02.02.2021 г.

Срок приема предложений по проекту: с 19.01.2021 г. по 02.02.2021 г. Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,                  г. Пятигорск, ул. Первомайская, 89а, каб. 12. 
Адрес электронной почты: utszn032@mail.ru
Контактный телефон:  8(8793) 98-95-37.
Все предложения носят рекомендательный характер.
Начальник МУ «УСПН г. Пятигорска»                                             Т.Н.Павленко



