ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления «Об утверждении Порядка подготовки документации по планировке территории, разрабатываемой на основании решений администрации города Пятигорска, принятия решения об утверждении документации по планировке территории, внесения изменений в такую документацию, отмены такой документации или ее отдельных частей, признания отдельных частей такой документации не подлежащими применению в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации»
Настоящий проект разработан в соответствии с требованиями статей 5.1, 45, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, а также в связи со значительными изменениями, внесенными в Градостроительный кодекс Российской Федерации.
Проект постановления определяет Порядок подготовки документации по планировке территории, разрабатываемой на основании решений администрации города Пятигорска, принятия решения об утверждении документации по планировке территории, внесения изменений в такую документацию, отмены такой документации или ее отдельных частей, признания отдельных частей такой документации не подлежащими применению.
Предыдущее постановление администрации города Пятигорска от Предыдущее постановление администрации города Пятигорска от 28.06.2017 г. № 2563 «Об утверждении положения о составе, порядке подготовки документов территориального планирования муниципального образования города-курорта Пятигорска Ставропольского края, порядке подготовки изменений и внесения их в такие документы, а также порядке реализации таких документов» признается утратившим силу» признается утратившим силу.

Срок проведения обсуждения: с 06.09.2021 г. по 22.09.2021 г.

Срок приема предложений по проекту: с 06.09.2021 г. по 22.09.2021 г.

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в письменной форме по адресу: 357500, Ставропольский край, г. Пятигорск, пл. Ленина, 2,                     каб. 605. 

Контактный телефон:  8(8793) 36-30-13.
Все предложения носят рекомендательный характер.

