Пояснительная записка

к проекту приказа начальника управления

 «Об утверждении требований к закупаемым отдельным видам товаров, работ, услуг на обеспечение функций управления и подведомственного казенного учреждения»

Проект приказа  разработан в соответствии со  статьей 19 Федерального закона от 05.04.2013  г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Постановлением Правительства Российской Федерации от 02.09.2015 г. № 926 «Об утверждении Общих правил определения требований к закупаемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)», Постановлением администрации города Пятигорска от 27.08.2018 г. № 3302 «Об утверждении требований к порядку разработки и принятия муниципальных правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд города-курорта Пятигорска, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения», Постановлением администрации города Пятигорска от 29 июня 2016 г. № 2307 «Об утверждении Правил определения требований к закупаемым Думой города Пятигорска, администрацией города Пятигорска и её структурными подразделениями, обладающими статусом юридического лица,  и подведомственными указанным органам казенными и бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)»

Проектом приказа предлагается утвердить прилагаемые требования к закупаемым отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) на обеспечение функций управления и подведомственного казенного учреждения МКУ «Служба спасения города Пятигорска»,(далее – Требования).

Настоящий проект приказа размещен для проведения обсуждения в целях общественного контроля.

Срок проведения обсуждения: с 20.06.2023 по 26.06.2023.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений:

357500, Ставропольский край, город Пятигорск, ул. Гоголя, 6, 

МУ «Управление общественной безопасности администрации г. Пятигорска», кабинет 5.

Адрес электронной почты:  uob_5gorsk@mail.ru
Контактный телефон: 8(8793) 33-03-69, факс 8(8793) 97-41-47.
