ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления «Об утверждении Положения о порядке оказания поддержки гражданам и их объединениям, участвующим в охране общественного порядка, создании условий для деятельности народных дружин, материальном стимулировании членов народных дружин на территории муниципального образования города-курорта Пятигорска 

Основу гражданского общества составляют общественные объединения, ориентированные на деятельность в социальной, гуманитарной и правозащитной сферах. Они объединяют группы людей, отстаивающих профессиональные либо социальные интересы в какой-либо сфере, и ведут деятельность, направленную на поддержку интересов этого круга людей или наименее социально защищенных граждан. Именно в решении сложных социальных вопросов общественные объединения работают наиболее активно, решая проблемы граждан и оказывая поддержку там, где сегодня государственные институты работают неэффективно. Народные дружины - одна из форм таких объединений, направленная на охрану общественного порядка.

Данный проект администрации города Пятигорска разработан в строгом соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, в частности в соответствии с Федеральным законом от 2 апреля 2014 года № 44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка» и принимается в целях определения мер по созданию условий для деятельности народных дружин и поддержки граждан и их объединений, участвующих в охране общественного порядка, на территории муниципального образования города-курорта Пятигорска.

Срок проведения обсуждения: с 18.05.2016 г. по 01.06.2016 г.
Срок приема предложений по проекту: с 18.05.2016 г. по 01.06.2016 г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,   г. Пятигорск, ул. Гоголя, 6. 
Адрес электронной почты: uob_5gorsk@mail.ru
Контактный телефон: 8(8793) 33-32-97.
