В рождественские праздники в храмах при исправительных учреждениях УФСИН России по Ставропольскому краю прошли молебны
СИЗО-2 г. Пятигорска посетил архиепископ Пятигорский и Черкесский Феофилакт. Он встретился не только с осужденными, но и с несовершеннолетними подозреваемыми и обвиняемыми.
В рождественские праздники во всех исправительных учреждениях УФСИН России по Ставропольскому краю прошли праздничные молебны. СИЗО-2 посетил архиепископ Пятигорский и Черкесский Феофилакт. Он совершил божественную литургию в храме Анастасии Узорешительницы, расположенном на территории следственного изолятора г. Пятигорска. На молебне присутствовали осужденные отряда по хозяйственному обслуживанию изолятора. Все желающие смогли пройти таинство исповеди и причаститься. Также архиепископ вручил осужденным и несовершеннолетним подозреваемым, обвиняемым небольшие подарки.
В ИК-1 божественную литургию провел отец Константин, окормляющий храм Покрова Пресвятой Богородицы на территории исправительной колонии. Священнослужитель поздравил осужденных прихожан с праздниками и пожелал духовного роста, укрепление в вере и становления на правильный путь после освобождения.
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