
ПРОТОКОЛ № 1


комиссии при администрации города Пятигорска по рассмотрению заявок на предоставление субсидий за счет средств местного бюджета

«13» марта  2020 года                     15 - 00           Администрация   города Пятигорска


ПРИСУТСТВОВАЛИ:

- Николаева Юлия Ивановна, начальник управления экономического развития администрации города Пятигорска, председатель комиссии;

- Белов Виталий Павлович, заместитель начальника управления экономического развития администрации города Пятигорска, заместитель председателя комиссии;

- Дарбинян Егише Бадалович, заведующий отделом экологии, курорта и туризма управления экономического развития администрации города Пятигорска, секретарь комиссии. 

- Осипян Парандзем Аваковна, заместитель начальника, заведующий судебным отделом правового управления администрации города Пятигорска;

- Келлер Мария Александровна, заведующий отделом правового документооборота правового управления администрации города Пятигорска.


1.  СЛУШАЛИ:

1.1. Ю.И.Николаева сообщила, что в администрацию города Пятигорска подана одна заявка на получение субсидии на компенсацию выпадающих доходов транспортным предприятиям, оказывающим услуги по перевозке пассажиров городским электрическим транспортом на территории города-курорта Пятигорска, связанных с реализацией льготных месячных проездных билетов (льготной активации электронной транспортной карты) отдельным категориям граждан от  Муниципального Унитарного предприятия города Пятигорска «Городской электрический транспорт» (далее МУП «ГЭТ») и предложила перейти к рассмотрению заявок на предмет соответствия условиям предоставления субсидий, установленным Порядком предоставления субсидии на компенсацию выпадающих доходов транспортным предприятиям, оказывающим услуги по перевозке пассажиров городским электрическим транспортом на территории города-курорта Пятигорска, связанных с реализацией льготных месячных проездных билетов отдельным категориям граждан, утвержденным постановлением  администрации города Пятигорска от 14.05.2018 № 1657 (далее – Порядок от 14.05.2018 №1657);

1.2. Рассмотрев поданную МУП «ГЭТ» заявку, комиссия пришла к выводу, что МУП «ГЭТ» полностью соответствует требованиям, а также условиям предоставления субсидии и отбора, установленным Порядком.

2. РЕШИЛИ:

[bookmark: _GoBack]2.1. Предоставить МУП «ГЭТ» субсидию на компенсацию выпадающих доходов транспортным предприятиям, оказывающим услуги по перевозке пассажиров городским электрическим транспортом на территории города-курорта Пятигорска, связанных с реализацией льготных месячных проездных билетов (льготной активации электронной транспортной карты) отдельным категориям граждан на условиях, установленных в Порядке. Общий размер предоставляемой субсидии составляет 2 717 492 (Два миллиона семьсот семнадцать тысяч четыреста девяноста два) рубля 00 копеек.
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