

ОБЪЯВЛЕНИЕ
о начале приема заявок на предоставление субсидии на поддержку инициативы в развитии туристического продукта города-курорта Пятигорска
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Администрация города Пятигорска объявляет о начале приема заявок на предоставление субсидии на поддержку инициативы в развитии туристического продукта города-курорта Пятигорска.
Предоставление субсидии осуществляется на условиях отбора среди юридических лиц (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальных предпринимателей, зарегистрированных, поставленных на налоговый учет и осуществляющих деятельность в индустрии туризма в городе-курорте Пятигорске.
Субсидия предоставляется на возмещение части следующих целевых затрат, связанных с созданием и развитием туристического продукта города-курорта Пятигорска:
· разработка (приобретение) программного обеспечения;
· приобретение технологического оборудования, производственного и хозяйственного инвентаря, прочих основных средств;
· приобретение экологически чистых видов транспорта;
· лицензирование предпринимательской деятельности и сертификация продукции (работ, услуг).
Субсидия предоставляется на безвозмездной и безвозвратной основе на возмещение части целевых затрат, связанных с созданием и развитием туристического продукта города-курорта Пятигорска, в размере 60 процентов от фактически произведенных целевых расходов, но не более 800 000,00 рублей, при условии их документального подтверждения.
Прием заявок на предоставление субсидии осуществляется управлением экономического развития администрации города Пятигорска в течение 30 рабочих дней с 21 сентября 2019 года по адресу: город Пятигорск, пл. Ленина, 2, администрация города Пятигорска, 4 этаж, кабинет 408, тел./факс 8 (8793) 33-49-35 (понедельник-четверг с 09 часов 15 минут до 18 часов 00 минут, пятница с 09 часов 15 минут до 17 часов 00 минут; перерыв с 13 часов 00 минут до 13 часов 48 минут).
Иные условия предоставления субсидии определены постановлением администрации города Пятигорска № 3805 от 13.08.2019 года, которое размещено на официальном сайте города-курорта Пятигорска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.pyatigorsk.org, в разделе «Официально – Малый и средний бизнес – Муниципальная поддержка малого и среднего бизнеса» и опубликовано в газете «Пятигорская правда»  №138-142 от 17 августа 2019 года.

