ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации города Пятигорска «О внесении изменений в приложение 2 к постановлению администрации города Пятигорска от 13.08.2021  № 3136 «О размещении нестационарных торговых объектов и нестационарных объектов по предоставлению услуг на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в муниципальной собственности города-курорта Пятигорска»

Представленный проект постановления администрации города «О внесении изменений в приложение 2 к постановлению администрации города Пятигорска от 13.08.2021 № 3136 «О размещении нестационарных торговых объектов и нестационарных объектов по предоставлению услуг на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в муниципальной собственности города-курорта Пятигорска» разработан в соответствии с Федеральным законом от 28 декабря 2009 года № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», Федеральным законом от 26 июля 2006 года № 135-ФЗ «О защите конкуренции», приказом комитета Ставропольского края по пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию от 01.07.2010 г.  № 87 о/д «Об утверждении Порядка разработки и утверждения схемы размещения нестационарных торговых объектов органами местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края», Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска, в целях обеспечения устойчивого развития территорий города-курорта Пятигорска, обеспечения равных возможностей юридическим и физическим лицам в размещении нестационарных торговых объектов и нестационарных объектов по предоставлению услуг на территории города-курорта Пятигорска.

Разработчик проекта: Отдел торговли и защиты прав потребителей администрации города Пятигорска.

Проектом постановления предлагается: изменение состава комиссии.

Принятие проекта постановления не требует дополнительных расходов из бюджета города Пятигорска.

Срок проведения обсуждения: с 18.03.2022 г. по 31.03.2022 г.

Срок приема предложений по проекту: с 18.03.2022 г. по 31.03.2022 г.

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,                     г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, каб.416.

Адрес электронной почты: torgotdel@pyatigorsk.org.

Контактный телефон: 8(8793) 33-41-11.

Все предложения носят рекомендательный характер.

Заведующий Отделом торговли

и защиты прав потребителей                                                            

администрации города Пятигорска                                                           И.И.Никишин
