По состоянию на 1 января 2019 года состоялось 11 заседаний  городской межведомственной комиссии по легализации заработной платы в городе-курорте Пятигорске и мобилизации доходов, зачисляемых в бюджет (далее – комиссия), в том числе в июле 2018 года состоялись 2 заседания комиссии, на которые приглашены 28 руководителей гостиниц, гостевых домов, хостелов и других коллективных средств размещения, расположенных на территории города с целью улучшения собираемости курортного сбора в городе Пятигорске, увеличения налогооблагаемой базы по НДФЛ и сокращения неформальной занятости работников. По результатам проведения заседаний администрацией города Пятигорска в Государственную инспекцию труда в Ставропольском крае направлен уточненный список хозяйствующих субъектов города Пятигорска с признаками наличия неформальной занятости для принятия мер в соответствии с имеющимися полномочиями. 

На заседаниях комиссии в 2018 году рассмотрены дела по 94 работодателям, в том числе 79 юридическим лицам и 15 индивидуальным предпринимателям, а также по 20 физическим лицам, имеющим крупные задолженности по имущественным налогам в местный бюджет. 

В результате деятельности комиссии: 

- 57 хозяйствующих субъектов города Пятигорска с общей численностью работников более 1300 человек повысили уровень заработной платы до размера не ниже величины прожиточного минимума трудоспособного населения на территории Ставропольского края;

- 30 хозяйствующих субъектов погасили задолженность по уплате НДФЛ на общую сумму 4717,0 тыс. рублей, в том числе в местный бюджет – 1037,7 тыс. рублей;
- 23 хозяйствующих субъекта погасили задолженность по уплате страховых взносов во внебюджетные фонды на общую сумму 4863,0 тыс. рублей.

- 126 физических лиц погасили задолженность по имущественным налогам в местный бюджет на общую сумму 18013,1 тыс. рублей.

Всего в 2018 году мероприятия комиссии, направленные на рост доходов бюджета города-курорта Пятигорска, позволили  дополнительно получить в консолидированный бюджет Ставропольского края 22730,1 тыс. рублей. 
