 МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ 

 «ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ

  АДМИНИСТРАЦИИ города ПЯТИГОРСКА»

Ставропольского края

ПРИКАЗ

   
«26» декабря  2017 г.






                  № 61
                                                                                       по основной деятельности

О внесении изменений в приказ муниципального учреждения «Финансовое управление администрации города Пятигорска» от 28 декабря 2010 г. № 55 «Об утверждении порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета города-курорта Пятигорска и бюджетных росписей главных распорядителей бюджетных средств города Пятигорска, главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета города-курорта Пятигорска и лимитов бюджетных обязательств» 
В соответствии  со статьей 217 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьей 8 Положения о бюджетном процессе в городе-курорте Пятигорске, утвержденного решением Думы города Пятигорска от 19 февраля 2015 г.         № 1-51,-
ПРИКАЗЫВАЮ:

Внести следующие изменения в приказ муниципального учреждения «Финансовое управление администрации города Пятигорска» от 28 декабря 2010 г. № 55 «Об утверждении порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета города-курорта Пятигорска и бюджетных росписей главных распорядителей бюджетных средств города Пятигорска, главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета города-курорта Пятигорска и лимитов бюджетных обязательств»:

1.1. Пункт 1 дополнить словами «(далее – Порядок).».
Дополнить  пунктом 1.1.  следующего содержания:

          «1.1.   В   текущем  финансовом  году  утверждение  показателей  сводной бюджетной росписи бюджета города-курорта Пятигорска и  лимитов  бюджетных обязательств  на  очередной финансовый год и плановый период и их доведение до главных распорядителей (главных администраторов источников) бюджета города-курорта Пятигорска осуществляется  в соответствии с Порядком.

Установить, что утверждение и доведение показателей сводной бюджетной росписи бюджета города-курорта Пятигорска и лимитов бюджетных обязательств на очередной финансовый год и плановый период осуществляется с учетом следующих особенностей.

В текущем финансовом году муниципальное учреждение «Финансовое управление администрации города Пятигорска» вносит изменение в показатели сводной бюджетной росписи бюджета города-курорта Пятигорска и лимитов бюджетных обязательств на текущий финансовый год и плановый период, предусматривающее прекращение действия утвержденных показателей сводной бюджетной росписи бюджета города-курорта Пятигорска и лимитов бюджетных обязательств планового периода (с учетом изменений, внесенных в течение текущего финансового года), не позднее дня утверждения показателей сводной бюджетной росписи бюджета города-курорта Пятигорска и лимитов бюджетных обязательств на очередной финансовый год и плановый период.

Прекращение действия показателей сводной бюджетной росписи бюджета города-курорта Пятигорска и лимитов бюджетных обязательств планового периода в текущем финансовом году оформляется уведомлениями об изменении бюджетных ассигнований по расходам бюджета города-курорта Пятигорска по форме согласно приложению 7 к Порядку, уведомлениями об изменении лимитов бюджетных обязательств бюджета города-курорта Пятигорска по форме согласно приложению 8 к Порядку и осуществляется с присвоением кода основания изменений «070 - Прекращение действия показателей сводной бюджетной росписи бюджета города-курорта Пятигорска и лимитов бюджетных обязательств планового периода».

2. Дополнить приложение 9 к Порядку пунктом 14 следующего содержания:

«14). 070 - Прекращение действия показателей сводной бюджетной росписи бюджета города-курорта Пятигорска и лимитов бюджетных обязательств планового периода.».

3. Отделу планирования бюджета довести настоящий приказ до сведения главных распорядителей средств бюджета города-курорта Пятигорска, главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета города-курорта Пятигорска.

4. Настоящий приказ вступает в силу со дня его подписания.

5. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой. 

Начальник МУ «Финансовое управление 

администрации г. Пятигорска                                                      Л.Д. Сагайдак

