ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования города-курорта Пятигорска»
Проект постановления администрации города Пятигорска «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования города-курорта Пятигорска» разработан в соответствии с частью 3.3 статьи 33 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска, которым предусмотрено однократное изменение видов разрешенного использования, установленных градостроительным регламентом для конкретной территориальной зоны, без изменения ранее установленных предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства без проведения публичных слушаний.
Проектом постановления администрации города Пятигорска предусмотрено однократное внесение изменений в территориальную зону «СХ-2» Ведение садоводства, без изменения ранее установленных предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства.

Срок проведения обсуждения: с 26.11.2021 г. по 01.12.2021 г.

Срок приема предложений по проекту: с 26.11.2021 г. по 01.12.2021 г.

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в письменной форме по адресу: 357500, Ставропольский край, г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, кабинеты 605, 208. Контактный телефон: 8(8793) 33-77-79.

Все предложения носят рекомендательный характер.

Заместитель
начальника Управления                                                                  Д.И.Уклеин
