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И Н Ф О Р М А Ц И Я
о деятельности Контрольно-счетной комиссии города Пятигорска
за первое полугодие 2017 года

Информация о деятельности Контрольно-счетной комиссии города Пятигорска (далее – комиссия) подготовлена в соответствии со статьей 19 Федерального закона от 07 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и Регламентом комиссии.  
Основным направлением деятельности комиссии в первом полугодии 2017 года являлось исполнения требований бюджетного законодательства Российской Федерации и нормативных правовых актов органов местного самоуправления города Пятигорска, в части внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета города – курорта Пятигорска, а также отчетности главных администраторов бюджетных средств за 2016 год.

Организация и проведение контрольных и экспертно – аналитических мероприятий

В отчетном периоде проведены следующие контрольные и экспертно – аналитические мероприятия: 
1. Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета города – курорта Пятигорска за 2016 год. 
Комиссией установлено, что Отчет об исполнении бюджета города-курорта Пятигорска за 2016 год представлен в установленной форме. Одновременно с отчетом представлены документы согласно перечню, установленному ст.30 Положения о бюджетном процессе в городе – курорте Пятигорске, утвержденного решением Думы города Пятигорска от 19 февраля 2015 г. №1-51 РД.
Отдельные недостатки, выявленные в ходе контрольных мероприятий, допущенные главными распорядителями  бюджетных средств при составлении бюджетной отчетности, не оказали влияния на ее достоверность, но сказались на ее информативности, что свидетельствует о недостаточном уровне финансовой дисциплины и необходимости повышения качества внутреннего финансового контроля и аудита.
Данные, отраженные в отчете об исполнении бюджета города-курорта Пятигорска за 2016 год, признаны достоверными.
Комиссия рекомендовала:
Администрации города Пятигорска, главным распорядителям, администраторам бюджетных средств:
по результатам оценки эффективности реализации муниципальных программ рассмотреть вопрос о сокращении на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов бюджетных ассигнований на реализацию муниципальных программ или о досрочном прекращении реализации основных мероприятий или муниципальных программ в целом начиная с 2018 года в соответствии с БК РФ, а также рассмотреть вопрос о наложении на руководителей органов исполнительной власти, органов администрации – ответственных исполнителей, соисполнителей и участником муниципальных программ дисциплинарного взыскания в случае недостижения запланированных результатов реализации муниципальных программ;
усилить взаимодействия с Инспекцией ФНС по городу Пятигорску по погашению имеющейся задолженности по налоговым платежам в бюджет города, учитывая ее рост по сравнению с объемом на начало года; 
продолжить мониторинг кредиторской задолженности получателей средств местного бюджета с целью ее сокращения;
при составлении и исполнении бюджета руководствоваться статьей 34 БК РФ и не допускать отвлечение бюджетных средств в дебиторскую задолженность;
принять исчерпывающие меры по обеспечению недопущения нарушений в бюджетном учете и при составлении бюджетной отчетности;
обеспечить осуществление внутреннего финансового контроля и аудита.
2. Внешняя проверка бюджетной отчетности 10-ти главных администраторов бюджетных средств города Пятигорска (ГАБС) за 2016 год.
Плановые показатели, указанные в отчетности ГАБС, соответствуют показателям решения о бюджете города с учетом изменений, внесенных в ходе исполнения бюджета, в части доходов и данным сводной бюджетной росписи в части расходов.
При проверке бюджетной отчетности, представленной распорядителями бюджетных средств, главными администраторами доходов бюджета, главными администраторами источников финансирования дефицита бюджета, выявлены отдельные недостатки, касающиеся порядка заполнения форм отчетности, установленного приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» (далее - Инструкция), в том числе связанные с неправильным заполнением отдельных реквизитов.
В частности, субъекты бюджетной отчетности представляли формы бухгалтерской отчетности, не имеющие числовых значений. Согласно п.8 Инструкции,  такие формы отчетности не составляются, информация о чем подлежит отражению в пояснительной записке к бюджетной отчетности за отчетный период.
Отдельными субъектами бюджетной отчетности при оформлении текстовой части пояснительных записок (ф. 0503160)  допущены следующие недочеты: отсутствие раздела 5 «Прочие вопросы деятельности субъекта бюджетной отчетности»; указание формы, исключенной из состава бюджетной отчетности; отсутствие объяснений причин неисполнения бюджетных назначений; не раскрытие показателей, отраженных в Справке (ф.0503110) по счетам аналитических счетов 401 10 180 «Прочие доходы»; показателей  по счету  401 60 000 «Резервы предстоящих расходов» в структуре: код счета, содержащий код КОСГУ, краткое экономическое содержание; и др. 
Имеет место некорректное отражение отдельными субъектами бюджетной отчетности наименования программ (подпрограмм) (ф. 0503162,) неверного кода раздела, подраздела расходов по бюджетной классификации, итогов расходов, предусмотренных Сводной бюджетной росписью. 
В форме 0503166 «Сведения об исполнении мероприятий в рамках целевых программ» отражены основные мероприятия подпрограмм муниципальных программ города-курорта Пятигорска, в то время как  п.164 Инструкции, а также п.1.9.5. приложения к письму Министерства финансов РФ и Федерального казначейства от 02.02.2017 г. № 02-07-07/5669 и 07-04-05/02-120 предусматривается формирование сведений в целях раскрытия обобщенных за отчетный период данных о результатах выполнения федеральных целевых программ, подпрограмм, в реализации которых принимает участие субъект бюджетной отчетности.
В процессе проводимых контрольных мероприятий субъектами бюджетной отчетности были внесены соответствующие исправления и представлены измененные формы отчетов.
Допущенные главными администраторами бюджетных средств недостатки при составлении годовой отчетности не оказали влияния на достоверность бюджетной отчетности бюджета города.
3. Проверка отчета об исполнении бюджета города – курорта Пятигорска за первый квартал 2017 года, утвержденного Постановлением администрации города Пятигорска  от 10 мая 2017 г. №1766 «Об утверждении отчета об исполнении бюджета города-курорта Пятигорска за первый квартал 2017 года» установила, что Отчет об исполнении бюджета города – курорта Пятигорска за первый квартал 2017 года направлен в Контрольно – счетную комиссию города Пятигорска в установленной срок. Одновременно с отчетом представлены документы и материалы согласно требованиям Положения о бюджетном процессе в городе-курорте Пятигорске, утвержденного решением Думы города Пятигорска от 19 февраля 2015 года № 1-51 РД.
В доход бюджета поступило 692 384 694,25 руб., что составляет 19,65 % к уточненному годовому плану в сумме 3 523 081 594,10 руб. 
Кассовое исполнение расходной части бюджета города – курорта Пятигорска составило 705 123 124,50 руб. или 18,50 % от планового объема расходов бюджета в сумме 3 811 074 748,30 руб., установленного сводной бюджетной росписью. 
Дефицит бюджета города-курорта Пятигорска по итогам его исполнения в первом квартале 2017 года составил 12 738 430,25 руб.
В отчетном периоде привлечены в бюджет города – курорта Пятигорска средства: кредитных организаций в сумме 300 000 000,00 руб. в целях финансирования дефицита бюджета, а также для погашения долговых обязательств, при этом погашены кредиты на сумму 585 000 000,00 руб.; от других бюджетов бюджетной системы в сумме 227 662 000,00 руб., при этом погашен кредит на сумму 113 831 000,00 руб.;  бюджетных и автономных учреждений, учредителем которых является муниципальное образование город-курорт Пятигорск, оставшиеся не использованными на лицевых счетах, открытых в отделе Федерального казначейства по Ставропольскому краю в г. Пятигорске в сумме 62 879 145,58 руб. Кроме того получены средства в сумме 150 000,00 руб. по бюджетным кредитам, предоставленным ранее юридическим лицам. 
Бюджет города – курорта Пятигорска в течение отчетного периода исполнялся в соответствии с требованиями и нормами действующего бюджетного законодательства Российской Федерации и нормативными правовыми актами города – курорта Пятигорска.
При этом в результате проведенного анализа исполнения бюджета комиссия рекомендовала:
главным распорядителям бюджетных средств своевременно вносить изменения в муниципальные программы в случае корректировки в течение года показателей бюджета, обеспечить результативность, адресность и целевой характер использования бюджетных средств в соответствии с утвержденными бюджетными ассигнованиями и лимитами бюджетных обязательств исходя из принципа эффективности использования бюджетных средств, принимать меры по сокращению и недопущению роста кредиторской задолженности подведомственных учреждений;
администрации города Пятигорска обеспечить равномерность расходования бюджетных средств в течение текущего финансового года, вести планомерную работу по сокращению кредиторской задолженности, а также заимствований, контролировать объем долга и сокращать расходы на его обслуживание.
4. Подготовка заключений по двум проектам решений Думы города Пятигорска «О внесении изменений в решение Думы города Пятигорска «О бюджете города-курорта Пятигорска на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов». В результате проведенного анализа, указанные проекты были признаны соответствующими требованиям бюджетного законодательства, Положению о бюджетном процессе в городе – курорте Пятигорске и рекомендованы к рассмотрению Думой города Пятигорска в установленном порядке. 
5. Подготовка заключения на проект решения Думы города Пятигорска «О внесении изменений в Положение «О бюджетном процессе в городе-курорте Пятигорске». Указанный проект были признан соответствующим требованиям бюджетного законодательства, Положению о бюджетном процессе в городе – курорте Пятигорске и рекомендован к рассмотрению Думой города Пятигорска в установленном порядке.
6. Проверка законности и результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета города – курорта  Пятигорска, направленных в 2016 году на мероприятия поддержки казачества подпрограммы «Поддержка казачества в городе-курорте Пятигорске» муниципальной программы «Безопасный Пятигорск».
В результате выборочной проверки расходов, направленных на указанные выше мероприятия, в числе которых приобретение автомобиля и изготовление формы для обеспечения казачьих обществ, нецелевого использования бюджетных средств не установлено.
    
Основные итоги работы комиссии в первом полугодии 2017 года

За отчетный период в соответствии с планами работы комиссии проведено 16 контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.
Основные показатели, характеризующие работу комиссии, приведены в следующей таблице:


	Показатель
	Количество

	проведены контрольные мероприятия
	         11

	проведены экспертно-аналитические мероприятия
	5

	- в том числе:
	

	экспертиза проектов нормативных правовых актов
	3

	подготовлены заключения (отчеты) по результатам экспертно-аналитических мероприятий по внешней проверке отчета об исполнении бюджета города за отчетный год и первый квартал текущего года
	


2



Обеспечение доступа к информации о деятельности комиссии
На официальном сайте администрации города Пятигорска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» размещены квартальные планы работы комиссии 2017 года. 
В отчетном периоде комиссия подготовила отчет о своей деятельности за 2016 год, который был рассмотрен и принят к сведению Думой города Пятигорска. Указанный отчет комиссии размещен на официальном сайте администрации города Пятигорска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Мероприятия, направленные на противодействие коррупции
[bookmark: _GoBack]В целях противодействия коррупции, во исполнение Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Положения об отдельных вопросах муниципальной службы городе – курорте Пятигорске, сотрудниками Контрольно-счетной комиссии города Пятигорска представлены в Думу города Пятигорска в установленный срок сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год, которые размещены на официальном сайте города Пятигорска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».



Председатель Контрольно-счетной
комиссии города Пятигорска		            	                             Н.Н. Новикова
