ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление права на размещение нестационарных торговых объектов и нестационарных объектов по предоставлению услуг на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в муниципальной собственности города-курорта Пятигорска»
Настоящий проект определяет сроки и последовательность действий (административных процедур) при предоставлении муниципальной услуги «Предоставление права на размещение нестационарных торговых объектов и нестационарных объектов по предоставлению услуг на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в муниципальной собственности города-курорта Пятигорска» в соответствии с постановлением администрации города Пятигорска от 15.07.2018 № 356 «О размещении нестационарных торговых объектов и нестационарных объектов по предоставлению услуг на земельных участках, в зданиях строениях, сооружениях, находящихся в муниципальной собственности города-курорта Пятигорска; о признании утратившими силу постановления администрации города Пятигорска от 03.04.2014 г. № 980».

Срок проведения обсуждения: с 30.03.2018 г. по 14.04.2018 г.

Срок приема предложений по проекту: с 30.03.2018 г. по 14.04.2018 г.

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край, город Пятигорск, площадь Ленина, дом № 2.

Адрес электронной почты: torgotdel425@mail.ru
Контактный телефон: 8(8793) 33-28-44
Все предложения носят рекомендательный характер.

