
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Признание молодой семьи участницей мероприятия по обеспечению жильем молодых семей ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки граждан в обеспечении жильем и оплате жилищно-ком-мунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» (признании утратившим силу постановления администрации города Пятигорска от 24.12.2018 № 5146)

Настоящий проект постановления разработан в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением администрации города Пятигорска от 08.02.2012  № 403 «О порядке разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг».
Управлением подготовлен проект постановления администрации города Пятигорска «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Признание молодой семьи участницей мероприятия по обеспечению жильем молодых семей ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки граждан в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» (признании утратившим силу постановления администрации города Пятигорска от 24.12.2018 № 5146)
Срок проведения обсуждения: с 17.06.2019 г. по 01.07.2019 г.

Срок приема предложений по проекту: с 17.06.2019 г. по 01.07.2019 г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,       г. Пятигорск, пл.  Ленина, 2, каб. 611. 

Адрес электронной почты: muuiogpyatigorsk@yandex.ru 
Контактный телефон: 8(8793) 39-09-64.

Все предложения носят рекомендательный характер.
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