ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации города Пятигорска «Об утверждении Положения о комиссии по обследованию многоквартирных домов, включенных в региональную программу «Капитальный ремонт общего имущества многоквартирных домов, расположенных на территории Ставропольского края, на 2014-2043 годы» на предмет необходимости или отсутствия необходимости проведения капитального ремонта многоквартирного дома»

Настоящий Положение разработан в соответствии с пп. 2 п. 4 ст. 168 Жилищным кодексом Российской Федерации, ст. 62 Закона Ставропольского края от 28 июня 2013 г. № 57-кз «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ставропольского края», руководствуясь приказом министерства жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края от 13 июля 2015 г. № 164 «Об утверждении Типового положения о комиссии по обследованию многоквартирных домов, расположенных на территории Ставропольского края» и отражает работу комиссии по обследования многоквартирных домов, включенных в региональную программу «Капитальный ремонт общего имущества многоквартирных домов, расположенных на территории Ставропольского края, на 2014-2043 годы» на предмет необходимости или отсутствия необходимости проведения капитального ремонта многоквартирного дома.
Срок проведения обсуждения: с 28.01.2021 г. по 10.02.2021 г.
Срок приема предложений по проекту: с 28.01.2021 г. по 10.02.2021 г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край, 
г. Пятигорск, пл.  Ленина, 2, каб. 504. 
Адрес электронной почты: gkh504@yandex.ru. 
Контактный телефон: 8(8793) 97-34-60.
Все предложения носят рекомендательный характер.

