ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления «Об утверждении Административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального земельного контроля на территории муниципального образования города-курорта Пятигорска», о признании утратившим силу постановления администрации города Пятигорска от 01.10.2014 г. № 3668, о признании утратившим силу решения Думы города Пятигорска от 29 марта 2007 г.       № 47-12 ГД»
Настоящий проект разработан в целях приведения порядка осуществления муниципального земельного контроля за соблюдением требований земельного законодательства в отношении объектов земельных отношений, расположенных на территории муниципального образования города-курорта Пятигорска, в соответствии с изменениями в статье 10 Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» и в Порядок осуществления муниципального земельного контроля на территории Ставропольского края, утвержденного постановлением Правительства Ставропольского края от 10 июля 2015 г. № 304-п.
Настоящий документ утверждает Административный регламент исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального земельного контроля на территории муниципального образования города-курорта Пятигорска». 

Срок проведения обсуждения: с 11.11.2016 г. по 10.12.2016 г.

Срок приема предложений по проекту: с 11.11.2016 г. по 10.12.2016 г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,    г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, каб. 622. 

Адрес электронной почты:  muuiogpyatigorsk@yandex.ru 
Контактный телефон:  8(8793) 39-09-64.

Все предложения носят рекомендательный характер.

