
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления «Об обеспечения отдыха и оздоровления детей в каникулярный период в городе-курорте Пятигорске в 2022 году»
Настоящий проект постановления разработан на основании Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Закона Ставропольского края от 24 декабря 2021 г. № 132-кз   «Об отдельных вопросах организации и обеспечения отдыха и оздоровления детей в Ставропольском крае», Закона Ставропольского края от 27 декабря 2021 г. № 136-кз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных и городских округов Ставропольского края отдельными государственными полномочиями Ставропольского края по организации и обеспечению отдыха и оздоровления детей», Устава муниципального образования города-курорта Пятигорска и в целях обеспечения отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков в городе-курорте Пятигорске.
Срок приема предложений по проекту: с 22.04.2022 г. по 29.04.2022 г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,       г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, каб. 210. 

Адрес электронной почты: sekretar@pjatigorsk.ru
Контактный телефон: 8(8793) 33-49-56.

Все предложения носят рекомендательный характер.
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