ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации города Пятигорска

«О должностных лицах администрации города Пятигорска, ответственных за внесение сведений в Единый реестр видов контроля и Единый реестр контрольных (надзорных) мероприятий и их актуализацию»

Проект постановления администрации города Пятигорска разработан в соответствии с Федеральным законом от 31 июля 2020 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Федеральным законом от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановлением Правительства Российской Федерации от 16 апреля 2021 года № 604 «Об утверждении Правил формирования и ведения единого реестра контрольных (надзорных) мероприятий и о внесении изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 28 апреля 2015 г. № 415», Постановлением Правительства Российской Федерации от 24 октября 2011 года № 861 «О федеральных государственных информационных системах, обеспечивающих предоставление в электронной форме государственных и муниципальных услуг (осуществление функций)», Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска.
Срок проведения обсуждения: с 09.01.2023 г. по 30.01.2023 г.

Срок приема предложений по проекту: с 09.01.2023 г. по 30.01.2023 г.

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край, г. Пятигорск, пл. Ленина, 2.

Адрес электронной почты: otdelmynkontrolya26@yandex.ru.
Контактный телефон: 8(8793) 33-90-59.

Все предложения носят рекомендательный характер.

Заведующий Отделом муниципального

контроля администрации города Пятигорска
          П.А. Осипян

