ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации города Пятигорска 
«Об утверждении документации по планировке территории 
СНТ СН «Ботанический сад» в районе водозаборных сооружений «Скачки-2» г. Пятигорск (корректировка проекта)»
Настоящий проект постановления администрации города Пятигорска разработан в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска.
Документация по планировке территории предусматривает образование новых земельных участков для индивидуального жилищного строительства из земель общего пользования.

Нормативный документ разработан на основании протокола общего собрания членов СНТ СН «Ботанический сад».
Настоящий проект размещен для проведения общественного обсуждения в соответствии постановлением администрации города Пятигорска от 22.07.2015 № 2764 «О Порядке проведения общественного обсуждения социально значимых проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации города Пятигорска».

Срок проведения обсуждения: с 05.09.2023 г. по 19.09.2023 года.

Срок приема предложений: с 05.09.2023 г. по 19.09.2023 года.

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы на электронный адрес uprgrad@pyatigorsk.org или в письменной форме по адресу: 357500, Ставропольский край, г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, каб. 605 в рабочие дни с 9-00 часов до 18-00 часов, в пятницу с 9-00 часов до 17-00 часов. 

Контактный телефон:  8(8793) 36-30-13.

Все предложения носят рекомендательный характер.

