ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации города Пятигорска «Об утверждении Порядка обеспечения бесплатным горячим питанием обучающихся муниципальных общеобразовательных организаций города-курорта Пятигорска, родители (законные представители) которых проживают на территории города-курорта Пятигорска и относятся   к  категории  добровольцев,  мобилизованных граждан на срок их участия в специальной  военной  операции, проводимой на территории Донецкой Народной Республики, Луганской  Народной  Республики,  Запорожской области, Херсонской области и Украины»
Проект постановления администрации города Пятигорска «Об утверждении Порядка обеспечения бесплатным горячим питанием обучающихся муниципальных общеобразовательных организаций города-курорта Пятигорска, родители (законные представители) которых проживают на территории города-курорта Пятигорска и относятся   к  категории  добровольцев,  мобилизованных граждан на срок их участия в специальной  военной  операции, проводимой на территории Донецкой Народной Республики, Луганской  Народной  Республики,  Запорожской области, Херсонской области и Украины» (далее – проект постановления) разработан в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», частью 4 статьи 15 Закона Ставропольского края от 30 июля 2013 г. № 72-кз «Об образовании», Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска и в целях реализации решения Думы города Пятигорска от 21 февраля 2023 г. № 2-23 РД «О мере социальной поддержки отдельных категорий обучающихся муниципальных общеобразовательных организаций города-курорта Пятигорска, родители (законные представители) которых проживают на территории города-курорта Пятигорска и относятся к категории  добровольцев, мобилизованных граждан на срок их участия в специальной военной  операции, проводимой на территории Донецкой Народной Республики, Луганской  Народной  Республики,  Запорожской области, Херсонской области и Украины». 
Проект постановления определяет порядок обеспечения бесплатным горячим питанием обучающихся муниципальных общеобразовательных организаций города-курорта Пятигорска родители (законные представители) которых проживают на территории города-курорта Пятигорска и относятся   к  категории  добровольцев,  мобилизованных граждан на срок их участия в специальной  военной  операции, проводимой на территории Донецкой Народной Республики, Луганской  Народной  Республики,  Запорожской области, Херсонской области и Украины.
Проект постановления размещен для проведения обсуждения в целях общественного контроля.

Срок проведения обсуждения: с 01 марта 2023 года по 14 марта 2023 года.
Срок приема предложений по проекту: с 01 марта 2023 года по 14 марта 2023 года.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,
г. Пятигорск, пл.Ленина, 2, кааб.210.
Адрес электронной почты: sekretar@pjatigorsk.ru 
Контактный телефон: 8(8793)33-62-25.
Все предложения носят рекомендательный характер.
